

为大家送上量身定制的营养套餐

我县对 450 余名科级干部进行专题培训

本报讯 既有市委党校讲师的高端讲解,也有县内优秀干部学用结合的实践体会;既有鼓舞人心的形势教育,也有发人深醒的身边落马干部的廉政警示。2014年12月22日—25日,我县组织开展了学习讨论落实活动专题培训班,为450余名科

级干部送去了“量身定做”的“营养套餐。” 我县把干部教育作为推进发展的基础性工作,采取“走出去”“请进来”相结合的办法,不断创新培训形式。近期以来,县上结合正在开展的学习讨论落实活动,分两期举办了专题培训班,对全县450余名科

级干部进行了专题培训。除了邀请市委党校知名讲师授课外,还组织县里有一技之长的优秀干部、结合工作实践谈如何落实习总书记系列重要讲话精神,同时用县里受处分干部的进行警示教育,用大家身边正反两方面的典型来教育身边人。“老师

讲大道理,身边事讲硬道理,土教材讲新道理”,“专题培训就像一桌合口的套餐,让我们坐得住、听得懂、记得牢、用得上。”政府办干部江炎青说道。

张小卫

县地税局为 20 户纳税信誉度高企业赠阅报刊

本报讯 今年以来,县地税局在秉承共性服务的基础上,积极探索共建和谐征纳关系、服务纳税人的新途径。近日,该局为山西志信化工、天润风电、中信机电车桥有限公司等全县20户纳税信誉度高的企业征订《中国工业报》70份,无偿赠送给纳税人,让他们在第一时间掌握最新工业政策和相关信息,提高在生产经营过程中的决策参考分析能力,导航企业健康快速发展。 柳建平 张建红

县交通运输局积极推进措施落实 确保冬季安全生产

入冬以来,针对交通运输安全要点,绛县交通运输局结合行业特点,积极采取措施,深入开展安全生产工作。狠抓驾乘人员安全教育,开展对驾乘人员开展安全常识培训,教育驾乘人员不超员、不违章,进一步提高从业人员安全生产意识,积极强化道路冬季养管工作措施,确保冬季交通运输安全。

一是强化客、货运输安全。运管部门对558台营运客车、公汽、出租车及38台危货运输车进行了严格的安全技术状况和综合性能审验,进行了一周450名司、乘人员冬季培训,所有营运车辆都配齐了灭火器、三角木、沙袋等安全设施。客运企业坚持车辆“三检”制度,保证运力安全可靠。客运站强化源头管理,逐台检查客运班车,严格执

行“三不进站、六不出站”制度。入冬以来,运管部门累计检车1671台次,处理违章82台次,中止运行18台次,有力保障了道路客、货运输安全。

二是细化重点道路、桥梁管理。坚持管养并举,在危险、急、弯道及陡坡路段,路政管理人员加强24小时巡查,保证冬季雨雪冰冻天气道路畅通,落实了一桥一档、一桥一人安全值班制度,对公路桥涵逐条查,及时整改隐患26处,其中道路运输安全隐患18处。

三是精心养护县、乡公路。局养护中心及各乡镇交管站对所辖路段及早、及时检查疏通边沟和排水设施,以清理道路两旁的建筑垃圾、杂草柴堆和日常垃圾堆为重点,改变路容路貌,清理排水沟9000多米,

整修路基边坡5.2万平方米,刷新路缘石118公里,更新警戒桩、百米桩等200余根,安装标志牌45块,划公路标线20.8公里,补坑5600平方米。对50公里路肩草坪进行了修剪整理。通过有效的养护,促进了道路安全畅通。

四是强化冬季道路防雪、防滑。全局层层落实养护路线安全包保责任制,做到了“以雪为令,有雪必除,保证运输”。入冬以来,养护部门完善了雪天应急预案,完善了铲车、装载机除雪机械手机应急联系号码66人。在弯道、陡坡路段,备用防护料186立方,在7条县道沿线98个村设立了安全信息员,确保第一时间知晓道路通畅情况,保障县域所辖公路冬季抢险抢通,利于冬季客货运输。

吉峪村开展第九届“农科杯”有奖读书颁奖活动

本报讯 2014年12月31日,南樊镇吉峪村开展庆2015年元旦暨第九届“农科杯”有奖读书颁奖活动。县文体新闻出版局、县图书馆现场为吉峪村赠书。

据了解,南樊镇吉峪村于2004年建成图书馆,2012年吉峪村农家书屋被国家新闻出版署命名为“全国示范农家书屋”,2013年荣获中宣部表彰的“服务基层服务社区”的“双服务先进单位”。县文体新闻出版局、县图书馆领导希望吉峪村继续保持在全县、全省乃至全国的先进地位,同时在图书室工作领先的基础上带动全村文化体育工作全面发展。

赵作伟个人摄影作品展开展

本报讯 2014年12月30日,赵作伟个人摄影作品展在县图书馆大厅举办。

赵作伟是我县一名知名的老中医,从医数十年,医德高尚,闻名故绛,在年近古稀之时,他依然探索不息,又爱上摄影艺术,多次参加县上组织的摄影采风、大赛和展览,创作了大量摄影艺术作品,其中作品《家风》在2014年“阅读让生活更美好”摄影展中荣获二等奖。

此次展出的摄影作品共50余幅,有山水、花鸟、人物,写实中见唯美,方寸中见大美,蕴含了蓬勃的生命精神和崇高的人性光彩,作品一开展就吸引了广大摄影爱好者前来参观。

县政府采购中心为郑柴小学学生捐赠书包



本报讯 2014年12月29日,南樊镇郑柴村小学的每个学生提前收到了县政府采购中心赠送的新年礼物——新书包。

据了解,南樊镇郑柴村是县政府采购中心的帮扶村,自学习讨论落实活动开展以来,县政府采购中心用活动的开展促进工作的推进,坚持两手抓、两不误,他们向郑柴小学的学生们赠送了80个新书包,价值3000余元,让学生们感受到了县政府采购中心叔叔阿姨们的关心和温暖。

当天,全校学生还表演了舞蹈、歌曲、相声、三句半等精彩纷呈的文艺节目。

农民对新当选村干部的希望与要求

2014年11月至12月,村“两委”换届选举工作基本结束。新年伊始,新当选的村“两委”干部担负使命走上岗位,带领村民投身到社会主义新农村建设中,对此,广大群众寄予希望,提出要求,可归纳以下几点。

一、精诚团结,凝心聚力。俗话说:人心齐,泰山移。两委班子成员切忌各吹各的号、各唱各的调,尤其是支部书记、村主任要心贴心交流、实打实工作,当好表率,制定好三年发展规划,发挥好村民代表作用。

二、协调关系,统筹兼顾。常言道:上面千条线,下面一根针。农村工作千头万绪,情况复杂,村干部要协调好上、下关系。对上,服从领导听指挥,不推诿、不消极;对下,与群众打交道不摆官架子,设身处地为民谋利益。

三、体察民情,关注民生。人常说:群众利益无小事。力所能及地解决和排除群众在生活和生产中遇到的困难和问题,如浇地难、吃水难、上学难。在工作中与群众增进感情,树立威信。

四、化解矛盾,构建和谐。俗话说得

好:家和万事兴。一个村和一个家是一个道理,稳定才有发展。因此,村干部不仅要团结和自己意见相同的村民,更要团结和自己意见不同的村民,凡事公开、公正、公平,就会赢得人心。

五、光明磊落,廉洁自律。古人云:公生明,廉生威。作为村干部,要不贪不占,认认真真做事,清清白白做人,摒弃私人杂念,一心为着群众,唯有此,农村才稳定,农民才信服。

田承耀